

十余年稳步发展
终成行业标杆

作为企业的创始人,2006年,赵雷勇带着两名小伙伴,在市区租了一间60平方米的小店面,注册成立了丽水市信丽源装饰工程设计有限公司,开始涉足家装行业。

回想起当时那段筚路蓝缕的创业历程,赵雷勇很是感慨,他至今记得接的第一笔业务,是正达阳光城里一套80平方米大小的小复式。当时,业主的半包预算只有5万元左右,要求却不低。为此,公司团队拿出十二分的精力,反复修改设计方案,优化施工工艺、保证施工质量,力求让客户满意。最终超高的性价比让业主伸出了“大拇指”。

这笔业务让赵雷勇等人信心倍增,也让信丽源在丽水家装界打响了名头。去年,这位业主再次找过来,原来他又在丽嘉花园购买一套房子,依旧请信丽源为其装修。“把房子交给你们,我放心!”业主说。

信丽源自成立以来,就非常注重做精做深,一直提倡“工匠精神”。“我们是一家用工地说话的企业,注重工地的各项细节,做一个工地,树一个样板,加上踏踏实实的装修服务”,赵雷勇说,信丽源60%以上的客户都是朋友介绍的朋友,一传十,十传百,客户返单多了,口碑自然就建立起来了。

走过最困难的创业期,信丽源逐步发展壮大,2009年开始进军整装领域,整合并引进了全屋家具定制品牌“尚品宅配”,成为丽水较早具备整装资格的装修公司之一,并推出了“心家快乐装”模式及“五大快乐,三大保障”核心服务体系。

2014年10月,信丽源装饰龙泉分公司成立;

2015年5月,信丽源装饰总公司乔迁至莲都区寿元街1519号汇隆五金城综合楼4楼;

2016年9月,信丽源装饰万地分公司成立。

2016年引入了公司股份制改革,向着集团化目标发展。

2018年,升华了的具备O2O性能的信丽源装饰旗下的“简悦整装”公司应运而生,该分公司位于人流聚集的万地广场B1层,近2000平方的展厅。

目前,信丽源已经发展成为一家专业从事家居、办公、别墅、会所、商业空间、装饰材料、家装配饰设计与施工的专业机构,丽水装饰行业知名品牌,丽水市装饰装修行业协会副会长单位。

以信立本 亮丽为源

丽水市信丽源装饰工程设计有限公司发展侧记

□文 陈春

物竞天择,适者生存!
伴随着楼市的起伏,丽水的家装行业也是历经数轮“洗牌”,逐步走向规范化、规模化。
在这大浪淘沙的过程中,丽水市信丽源装饰工程设计有限公司始终引领行业发展的方向,并不断做大做强,成为了丽水家装界的“老字号”。



精于工、匠于心、品于行

随着家装行业的蓬勃兴起,丽水市民对家装质量要求日益提高,家装行业的消费投诉也逐年上升,不少家装公司因此破产、倒闭。

“技术不过硬、信誉不高的家装公司,开不了3年!”赵雷勇说,房屋装修如果有质量问题,1到3年内问题就会纷纷显现,家装公司赔不起就只能破产、倒闭。

去年8月,受丽水市消保委、市装饰装修协会委托,信丽源建立了丽水首家家装行业消费教育基地。这家基地其实就是一套房子,里面布设了水电、泥工、木工、油漆等标准化施工工艺流程,展示了从地下预埋管线、到墙面,再到吊顶的家装全过程。即使是对家装不了解的“门外汉”,也能一看就懂。

“通过这个基地,为丽水家装市场建立一个品质标准,规范家装行业发展。”赵雷勇介绍说,公司当初取名“信丽源”,就是希望“以信立本,亮丽为源”。

企业要发展,离不开社会的支持,离不开公众的认可,更离不开自身的诚信经营。装修公司也一样,影响竞争力的因素有很多,比如产品质量、服务态度、运营管理等,而当这些要素在企业之间不相上下的时候,诚信就成了最后的“试刀石”,只有诚信经营才能最终赢得市场。

2013年,丽水家装市场开始流行仿古砖。这种砖虽然很好看,但有一个缺点就是不吸水,贴在墙上久了容易脱落,因为是新材料,丽水不少装修公司一开始因不熟悉其特性,吃了不少亏,其中就包括信丽源。为了帮客户解决问题,信丽源承诺只要接到客户关于此类问题的反馈,马上就会上门免费维修,哪怕是超过了2年装修工程保质期也一样免费。虽然最后因落实这项承诺,信丽源“赔”了数十万元,但却为企业赢得了不少口碑。

“对人做事诚信以待,这是做人做事的根本。”赵雷勇说,诚信赢客户,品质赢市场,一直是公司的经营宗旨。

深耕丽水 不断超越



装饰设计总监赵福震赴深圳领奖——2018年亚太设计师大赛,获得“别墅空间类”金奖,以及2018亚太设计师风云人物等诸多荣誉。

对于企业未来的发展方向,信丽源将公司主营项目进行细分,主要从“术业有专攻”的方向为出发点,专业的人做专业的事,方能提高客户满意度。赵雷勇介绍说,未来公司将主要分为三个主体、三个团队进行,分别为信丽源高端全案团队、简悦整装团队和“喜雀装饰”二手房改造团队。

信丽源高端全案团队主要针对中高端半包客户以及全案定制客户,根据客户需求量身打造从半包到主材选择到软装配置等。

简悦整装团队主要针对中端全包客户,让客户省时、省心、省力,在简悦整装公司就能完成装修一站式配齐,不需像传统装修模式一样,市场上四处奔走,身心疲惫。

“喜雀装饰”二手房改造团队,则集中解决那些对于已经居住房屋的局部空间改造需求的业主难题,例如业主想将原来厨房进行改造翻新、卧室翻新、卫生间翻新等,这些均为二手房改造项目。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索!成绩属于过去,深耕丽水,发掘家装市场这片“蓝海”,信丽源还有很长的路要走。未来,我们期待信丽源为丽水市民创造更多经典家装样板,打造更优的家居环境,取得更大的辉煌!

赵莉丽是信丽源装饰简装整装公司部门主管,这个月初,她受公司委派,前往湖北武汉参加《MTP中管实战提升班》为期5天的学习之旅,深度学习中层管理的各项技能。

“现在,客户越来越注重设计‘品质’的追求,对于居住空间不仅要保证实用性,还要在外观和内涵上融入时尚。”赵雷勇说,信丽源在发展的过程中,高度重视员工的成长。每年,公司都会不定期安排组织员工外出学习培训。比如去年5月,公司就派出赵福震、应承宏两位设计总监,赴上海了解高端家居流行趋势,学习最新家居搭配方式。

得益于雄厚的人才力量,信丽源也为丽水老百姓设计了不少家装经典样板。2018年10月31日,信丽源

